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Πρωτοχρονιάτικη Θεία Λειτουργία στην Ιερά 
Μητρόπολη Καρυστίας και Σκύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Με λαμπρότητα εορτάστηκε την κυριώνυμο ημέρα της 
Πρωτοχρονιάς στον ενοριακό ιερό ναό Αγίου Νικολάου 
Οκτωνιάς – Αυλωναρίου η Δεσποτική Εορτή της Περιτομής του 
Κυρίου και η μνήμη του Αγίου Βασιλείου του Μεγάλου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ τέλεσε την 
Πρωτοχρονιάτικη Θεία Λειτουργία με συλλειτουργούς τον Πανοσ. Αρχιμ. Αντώνιο 
Αγγελόπουλο και τον Πρεσβύτερο Αναστάσιο Γούναρη εφημέριο του ιερού ναού.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ 
αναφέρθηκε στο έργο και την διακονία του ιερέως τα οποία επιτελεί εις την 
ενορία, και στην συνέχεια απένειμε στον εφημέριο του ιερού ναού π. Αναστάσιο 
Γούναρη το οφίκιο του Πρωτοπρεσβυτέρου εις έπαινον για την λειτουργική 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1145


διακονία του στην ενορία της Οκτωνιάς.

Στην συνέχεια, τελέσθηκε απο τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ η 
επίσημος Δοξολογία της ενάρξεως του νέου έτους με την παρουσία του προέδρου 
της Τοπικής Κοινότητος Οκτωνιάς κ. Παναγιώτου Βαρδακώστα αλλά και των 
πιστών της ενορίας.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ ευλόγησε τις Αγιοβασιλειόπιτες της ενορίας 
και με την ευκαιρία της σημερινής εορτής επι τη ενάρξει του νεου έτους έψαλε τα 
παραδοσιακά κάλαντα με την συμμετοχή των πιστων.

Στην σύντομη ομιλία του κατα την απόλυση ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ απήθυνε 
τις πατρικές και εόρτιες ευχές τους εν όψει της εορτής συμβουλεύοντας τους 
πιστούς, ώστε να εορτάζουν εκκλησιαστικά αγιοπνευματικά και να μην μένουν 
μόνο στον κοσμικό χαρακτήρα των εορτών.

Μετα το πέρας της λειτουργικής συνάξεως ακολούθησε εόρτιο κέρασμα όπου ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ αντάλλαξε με τους πιστούς της 
Οκτωνιάς τις εόρτιες ευχές του με την απόδοση των καλάντων.
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